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Сучасний ринок праці ставить все більш високі вимоги до 

забезпечення безпеки праці та охорони здоров'я працівників. Зокрема, 

зростає потреба в кваліфікованих фахівцях, які здатні ефективно 

оцінювати ризики, розробляти та впроваджувати системи управління 

безпекою на виробництві, а також застосовувати інноваційні рішення 

щодо створення комфортних умов праці та безпечного робочого 

простору.  

Освітньо-професійна програма поєднує теоретичну, практичну та 

управлінську складові, що забезпечує всебічний розвиток професійних 

компетенцій здобувачів бакалаврського освітнього рівня. Теоретична 

частина програми спрямована на формування фундаментальних 

знань, необхідних для розуміння основ безпеки праці, управління 

безпекою та реагування на надзвичайні ситуації. Практична частина 

програми забезпечує набуття реальних навичок для впровадження 

теоретичних знань у виробничих умовах. Програма також включає 

підготовку здобувачів до успішного виконання спеціалізованих завдань 

професійної, організаційно-управлінської та методичної діяльності у 

сфері безпеки праці і виробничих процесів, що особливо важливо для 

керівників відділів охорони праці, консультантів і експертів. Програма 

орієнтована на інтеграцію сучасних технологій і стандартів безпеки 

України у навчальний процес. Здобувачі цієї програми можуть стати 

ініціаторами формування корпоративної культури, орієнтованої на 

безпеку.  

Комплексне управління безпекою праці та ризиками на 

підприємствах вимагає навичок використання пакету офісних програм 



Офіс 365. Дана пропозиція була озвучена на засіданні Академічної 

ради і врахована робочою групою при оновленні освітньої програми.  

Освітньо-професійна програма «Безпека праці та виробничих 

процесів» здобувачів  вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 

спеціальності 263 Цивільна безпека, галузі знань 26 Цивільна безпека 

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 

містить комплексний та цільовий підхід до підготовки 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно організовувати та 

підтримувати безпечні умови праці, що сприятиме стабільній та 

безперервній роботі підприємства, підвищенню продуктивності та 

покращенню іміджу компанії та може бути рекомендована для 

практичного використання. 
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